

Детских пособий с 1,5 до 3 лет на второго ребенка не будет. А женщины-то не все знают!

Новости о том, что в России пособие в сумме более 10 тысяч рублей будут платить на первого и второго ребенка не до 1,5, а до 3 лет, немного успокоила взбудораженную пенсионной реформой общественность. Сообщают об этом все федеральные СМИ, и люди радуются. Ну, хоть детям и внукам-то финансовое улучшение. Ведь под установленный порог выплаты – не более двух прожиточных минимумов на каждого взрослого – попадает значительная, если не большая часть семей с маленькими детьми.

Не все из них пока вдавались в тонкости, обнадеженные обещанием государства (новые сроки вступают в силу с 1 января 2020 года). А ведь в ситуации со вторыми детьми выплачивать станут вовсе не пособие в полном смысле, а кусочки уже вроде как выданного материнского капитала.

Соответственно, тем, кто успел потратить его на ипотеку (а это можно сделать и до трех лет ребенка), денег ждать не придется.

Да и тем, кто еще только планирует отчасти решить за счет маткапитала жилищный вопрос, придется подумать. Если начать получать из маткапитала «новые пособия» с полутора лет, то к трем годам малыша от всей суммы останется примерно 280 тысяч рублей (это если взять нынешний размер ежемесячной выплаты в Иркутской области 10 390 рублей, умножить на 18 месяцев и вычесть получившееся произведение из 466 тысяч рублей, до которых в 2020 году проиндексируют маткапитал).

Если же семья брала и ранее положенные до 1,5 лет ежемесячные выплаты из маткапитала с самого рождения второго ребенка, то к концу трехлетнего периода от капитала останется чуть более 90 тысяч рублей.

То есть государству, видимо, придется придумывать, куда еще позволить потратить этот хвостик, потому что для ипотеки, на которую в большинстве случаев уходит маткапитал, получается совсем уж капля в многолетнем море.

А нельзя было властям сразу честно сказать, что на вторых детей денег на пособия до трех лет нету? Все бы поняли. А раз нету, придется заменять часть маткапитала на пособия, что и будут делать.



Перекладывание тех же денег из одного кармана получателя в другой – это совсем не новый прорыв в социальном обеспечении, как это преподносится населению сейчас.

Хотя попытка накормить граждан тем же хлебом во второй раз понятна в смысле пиара. Ведь об удвоении срока выплат семьям и на первого (что правда), и на второго (что далеко не совсем правда) ребенка услышали все граждане страны. Услышали в том числе и те, кто потенциально получателями пособий не являются, но рвение властей дополнительно помочь населению оценили.

А кто там будет вдаваться в подробности?

Автор: Наталья Пивинская © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 11220 24.09.2019, 19:46 📌 1187

URL: <https://babr24.com/?ADE=193206> Bytes: 2763 / 2580 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Наталья
Пивинская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)